

В ИГРЕ – НАСТРОЕНЬЕ, РАДОСТЬ, ДВИЖЕНЬЕ!

День защиты детей – долгожданный праздник ребятни – всегда приносит много положительных эмоций не только детям, но и взрослым. Вот и накануне 1 июня в спортзале «Динамо» состоялись соревнования «Весёлые старты» для детей с ограниченными возможностями здоровья. Организатором особой эстафеты выступила Красноселькупская районная спортивная школа при поддержке отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации района. В этот раз принять участие в эстафете, испытать свою выносливость и силу духа решились девять ребят различных возрастов. Помогали им справиться с задачей девушки из группы фитнес-аэробики под руководством Ренаты Андреевой. А напутственные слова и пожелания удачи прозвучали из уст замглавы Администрации района Ольги ПЕТРОВОЙ и главы Красноселькупа Антона БОЩЕНКО.

Видели бы вы с каким азартом ребята принялись преодолевать препятствия! В дело пошли мячи, клюшки, вёдра и даже мешочки с песком. Помощь в лице родителей и тренеров всегда была в шаге от юных спортсменов, но участники старались выполнить всё самостоятельно, прилагая к этому все усилия. Кажется, что в эти моменты забываются все неприятности и невзгоды, когда видишь малышей такими живыми и энергичными! Такие соревнования всегда становятся праздни-

ком спорта и здоровья, объединяют семьи, дарят настроение. Самым приятным моментом стало, конечно, награждение и вручение сладких подарков, в том числе и от Антона Николаевича. А ещё сотрудники библиотеки постарались развеселить ребят, надувая воздушные шарики и делая из них забавные фигуры. Помогал им в этом любимец публики – олень Гриня.

В общем, все остались довольны и разошлись по домам в хорошем настроении. Так держать, ребятки! Впереди у вас много побед, а мы верим, что у вас обязательно всё получится!

А днём позже в этом же зале соревновались ребята из детских садов «Теремок» и «Буратино». Красноселькупская районная спортивная школа совместно с местным отделением ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и отделом по делам несовершеннолетних и защиты их прав Администрации района провели «Весёлые старты». По итогам соревнований победителем вышла команда «Буратино».

Наталья МАТЯШ, фото автора.



АРМЕЙСКАЯ ПОДГОТОВКА

Обучающиеся десятых классов красноселькупской школы «Радуга» и Толькинской школы-интерната приняли участие в пятидневных учебных сборах, которые дают начальные знания в области обороны и направлены на подготовку к службе в рядах Вооруженных Сил России.



Каждый юноша призывного возраста должен заранее готовить себя к воинской службе. Одним из способов являются ежегодные учебные сборы, которые помогают закрепить теоретические знания, полученные на занятиях по ОБЖ, приобрести практические навыки, необходимые для быстрой адаптации при призывае на военную службу, воспитать гордость за Вооруженные Силы России, готовность к службе в их рядах.

Традиционно программа включает теоретическую подготовку, строевую, огневую, тактическую и медицинскую, а также элементы радиационной, химической и биологической защиты. Огневая подготовка – это знакомство

с автоматом Калашникова, теория и практика сборки-разборки автомата на время. Практическая часть – стрельба из пневматического оружия с разных положений, а также сдача зачёта по одеванию АЗК и противогаза. Такие пункты программы, как самоокапывание и маскировка, проходят теорией и просмотром специальных фильмов, так как арктическая погода не всегда позволяет проводить занятия на полигоне.

Надо отметить, что в большинстве своём учебно-полевые сборы максимально приближены к армейским условиям, и все ребята программу усвоили хорошо. Будущие призывники осознали: армия – для настоящих мужчин, поэтому важно, что сборы учат не только основам воинской службы, но и дисциплине, выносливости, взаимовыручке, умению находить выход в сложной ситуации и самостоятельно принимать решения.

На протяжении этих дней будущих защитников Отечества вели педагоги по ОБЖ школ.